

IZVJEŠĆE
o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja
Odluke o 1. izmjenama i dopunama
Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada općinske uprave Općine Viškovo

Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno	Prijedlog Odluke o 1. izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada općinske uprave Općine Viškovo
Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja	Odsjek ureda načelnika
Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja	Sukladno Zakonu o upravnoj inspekciji proveden je posredan inspekcijски nadzor nad radom tijela Općine Viškovo, a temeljem analize Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada općinske uprave Općine Viškovo. O provedenom inspekcijском nadzoru, Općini Viškovo dostavljen je zapisnik Ureda državne uprave u Primorsko-goranskoj županiji, Službe za opću upravu u kojem je navedeno koje je je točno odredbe navedene Odluke potrebno uskladiti sa trenutno važećim propisima. Odredbe koje se mijenjaju ovim prijedlogom Odluke usklađene su sa Zakonom o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi, Uredbom o natpisnoj ploči i zaglavlju akta tijela državne uprave, lokalne, područne (regionalne) i mjesne samouprave te pravnih osoba koje imaju javne ovlasti, Zakonom o pečatima i žigovima s grbom Republike Hrvatske te Zakonom o službenicima i namještenicima u lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Također je u navedenom zapisniku propisan rok za usklađenje Odluke s navedenim propisima, a koji ističe 29. studenog 2019. godine.
Razdoblje provedbe savjetovanja	Internetско savjetovanje s javnošću provedeno je u trajanju od 7. studenog 2019. godine do 14. studenog 2019. godine. Javno savjetovanje izuzetno je otvoreno u trajanju kraćem od 30 dana uzimajući u obzir da se istom ne odlučuje o pravima i obvezama koji se odnose na građane ili pravne osobe već isključivo unutarnja pitanja funkcioniranja općinske uprave.
Objava dokumenata za savjetovanje	Nacrt prijedloga Odluke o 1. izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada općinske uprave Općine Viškovo bio je objavljen na internetскоj stranici Općine Viškovo http://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2019-godina
Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti savjetovanja s javnošću	/
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetскоg savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na nacrt prijedloga Odluke o 1. izmjenama i dopunama Odluke o ustrojstvu i djelokrugu rada općinske uprave Općine Viškovo
Izješće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je, na internet stranicama Općine Viškovo dana 15. studenog 2019. godine.

KLASA: 008-02/18-01/11

URBROJ: 2170-09-04/04-19-43

Viškovo, 15. studenog 2019. godine

Općinska načelnica
Sanja Udović, dipl. oec.

